际•综合

就举行中日首脑会晤一事

安倍:屡屡"示好"中国:非诚勿扰



·时参加官方晚中七月八日,安位 (新华社/法新)||在澳大利亚首都堪控

□新华社供本报特稿

日本首相安倍晋三14 日表示,他希望今年11月在 亚太经合组织(APEC)领导 人非正式会议期间与中国领 导人会晤。

【日方】屡屡"示好"

安倍14日在日本国会 一个委员会上说,自他2012 年年底上台以来,还未能举 行日中领导人会晤,"这是一 个很大的遗憾"。

近来,日本政府多次 做出希望举行两国领导人 会晤的姿态。安倍上周在访 问澳大利亚和新西兰时曾做 出类似表态。日本内阁官房 长官菅义伟本月9日也表 示,在APEC领导人非正式

会议期间举行首脑会晤是很 自然的事。

【日方】或继续拜鬼

共同社13日报道称,日 本自民党副总裁高村正彦透 露,他在今年5月访华时向 中方表示,他"认为首相安倍 晋三不会再次参拜靖国神 社"。有媒体认为,日方通过 与安倍关系密切的高村做出 上述表示,意在促使两国举 行首脑会晤。

但在13日接受日本《每 日新闻》采访时,安倍拒绝说 明他会否在8月15日日本 宣布无条件投降日到来之际 参拜靖国神社。

对高村的表态,安倍说: "这是高村先生的想法,我不 清楚。"

【中方】非诚勿扰

中国外交部发言人秦刚 本月11日说,当前中日关系 面临严重困难,其症结是清 楚的。日本领导人参拜供奉 有二战甲级战犯、美化侵略 战争的靖国神社,严重伤害 中国等广大受害国人民感 情,损害了中日关系的政治 基础。钓鱼岛是中国固有领 土,中方对此拥有无可争辩 的主权。

在中日两国领导人对 话这一问题上,中方已多次 表明了立场,中方的态度是 明确的,"当下中国有一句 流行的话:非诚勿扰。日方 如不端正态度,不采取实际 行动,中日关系的改善就无 从谈起"。

连警察都被绑架了

事发马来西亚沙巴州,屡屡发生的绑架事件 已使当地游客数量下降

□新华社供本报特稿

马来西亚警方13日说,马 来西亚东部沙巴州潜水胜地马 布岛一个警察哨所遭武装人员 袭击,经过激烈枪战,一名警察 被打死、一名警察遭绑架。袭 击者疑为来自菲律宾的武装人 员。马安全人员说,沙巴州暴 力事件正在升级。

沙巴州东部安全区长官阿 卜杜勒·拉希德说,袭击发生在 12日晚间,驻守马布岛的一个 警察哨所遭到6至8名蒙面,身 穿黑色T恤、军裤的武装人员 袭击。

阿卜杜勒·拉希德告诉法 新社记者,这伙武装人员在枪 战后乘船逃入邻近海域,警方 已经启动大型抓捕行动,以期 找到这些据信"来自一个邻国" 的犯罪分子。

一名不愿公开姓名的安全 官员说,这些犯罪分子据信来自 菲律宾苏禄岛。

马布岛警察遭绑架是自今 年4月以来沙巴州发生的第四 起绑架事件。

今年6月,一名32岁的马 来西亚养鱼人和他的菲律宾籍 雇员遭菲律宾武装人员绑架, 迄今尚未获释。

5月,一名中国公民在沙巴 州一个养鱼场遭绑架。4月, 一名中国游客和一名菲律宾 籍酒店员工遭绑架。这3人均 已获释。

鉴于上述绑架事件,马来 西亚本周强化在沙巴州的安 全措施。阿卜杜勒·拉希德 说,12日晚的袭击可能是对 当局打击沙巴州犯罪活动的 报复。

旅游业是马来西亚的重要 外汇收入来源,坐拥多个世界 顶级潜水胜地的沙巴州更是如 此。当地屡屡发生暴力事件, 已经影响到游客数量,对经济 影响严重。

马来西亚一家旅游业协会 的负责人陈国梁(音译)说,最 新的袭击事件对马来西亚安全 是"公然挑衅"。

他还说,与今年第一季度 相比,沙巴州第二季度的游客 到访数量下降了10%。

相关链接

安倍自食"解禁"苦果

□新华社供本报特稿

日本政府本月1日通过 解禁集体自卫权的决定,招致 国内外激烈批评。仅仅过去 半个月,这一恣意之举便显现 "后遗症"——一场地方性选 举让首相安倍晋三初尝苦头。

日本滋贺县知事选举 13日举行。无党派人士、民 主党前众议员三日月大造击

败安倍所在自民党及其执政 伙伴公明党推举的经济产业 省前官员小鑓隆史,首次当 选知事

专家说,联合执政的自 民、公明两党此番选举失利 向安倍内阁发出警告:解禁 集体自卫权的不利影响恐将 逐渐显现,自民党今后或面 临更多选举败仗。

这场地方性选举是安倍

及自民党宣布修改宪法解 释、解禁集体自卫权后迎来 的首场考验。

面对失利打击,自民党 干事长石破茂13日晚在接 受采访时说,自民党"必须重 视这一结果"。

"我们必须参与到国内 政治当中。"石破茂说,"同时 牢记那些敦促我们进一步阐 释集体自卫权议题的声音。'

过街天桥冠名权拍卖公告

受委托,于7月18日10时在洛阳市公共资源交易中心5楼公 开拍卖九都路解放路口西过街天桥15年冠名权。

- 一、竞买资格:1.具备独立承担民事责任的企业法人。
 - 2.具备良好财务状况和支付能力。
- 二、其他事项:1.本次冠名权以每年单价进行竞价。 2.出让方备有《特别事项说明》(可查阅)。

三、有意者请于7月17日前持有效证件到市公共资源交易中 心4楼服务大厅办理竞买手续,保证金20万元(以银行到账为准, 不成交5个工作日内全额无息退还)。

标的展示:公告日至7月17日;联系地址:洛阳新区会展中心 A区4楼;联系电话:0379—69921062 63627750;监督电话: 0379-62325608 洛阳市产权拍卖有限公司

77月18日空调 "纯玩"品质9日麦列闯关东。



还在为购物团团惑吗?"洛报发行号"此次东北专列 独家承诺不进购物店。让你旅游更安心。 价格2880元/人 起。凡报名参加本次专列的朋友每人获赠全年《洛阳晚 报》、《洛阳日报》、《洛阳商报》各一份。共计562元。 及价值85元牡丹茶一盒。

7月18日空调专列首站是哈尔滨,松花江畔、太阳岛上……边走边游!然后专列开进海拉尔, 让你到呼伦贝尔大草原撒欢!到满洲里,去长白山,看大瀑布、和美人松比身材,去俯瞰天池,寻 找"怪兽"踪迹。